
گزینه 2 - 1

به بررسی  گزینه می پردازیم. گزینه 1 - 2

  :گزینه ي اول

گزینۀ دوم: حد چپ تابع در  وجود ندارد پس تابع در این نقطه حد ندارد.

   :گزینه ي سوم

   :گزینه ي چهارم

بنابراین فقط گزینه ي اول، صحیح نیست.

گزینه 4 - 3

  

گزینه 1 - 4

تنها گزینه اي که جواب آن عدد یک می شود گزینه ي اول است زیرا براي محاسبه ي  باید سراغ ضابطه ي پایین برویم که جواب یک می شود.

با توجه به شکل داریم: گزینه 4 - 5

گزینه 3 - 6

   

گزینه 1 - 7

 

گزینه 4 - 8

به بررسی  گزینه می پردازیم.

  گزینه ي سوم              گزینه ي اول 

  گزینه ي چهارم                                 گزینه ي دوم 

با توجه به نمودار داریم: گزینه 3 - 9

10 - گزینه 2

       ,    

 

f(x) = 3 ,  f(x) = 1 ⇒ f(x) − f(x) = 3 − 1 = 2lim
x→1+
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x→(−1)−
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x→1+

lim
x→(−1)−
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f(x) = f(x) = 2 → f(x) = 2lim
x→3+

lim
x→3−

lim
x→3

x = 1

f(x) = +∞lim
x→0−

f(x) = 0lim
x→−∞

f(x) = 1lim
x→2+

، f(x) = 4lim
x→4

، f(x) = 0 ⇒ A = 1 + 4 + 0 = 5lim
x→(−2)+

f(x) = 1lim
x→1−

f(0)

⇒ f(x) + f(x) + f(2) = 1 − 2 − 1 = −2
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f(x) = 1lim
x→2+

f(x) = −2lim
x→2−

f(2) = −1

lim
x→2+

lim
x→2−

(f − g)(x)lim
x→3−

= f(x) − g(x)lim
x→3−

lim
x→3−

= 4 − 3 = 1

f(x) = 3 ,  f(x) = −2 ,  f(3) = 2lim
x→3+

lim
x→3−

f(x) − f(x) + f(3) = 3 − (−2) + 2 = 7lim
x→3+

lim
x→3−
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f(x) = +∞lim
x→+∞

f(x) = f(x) = 0lim
x→1

lim
x→1+

f(x) = −3lim
x→(−2)+

f(x) = +∞lim
x→0−

f(2) + f(x) + f(x) = 3 + 2 + 0 = 5
f(2) = 3

f(x) = 2lim
x→2+

f(x) = 0lim
x→2−
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x→2+
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x→2−

f(x) = ( + 2a) = 1 + 2alim
x→1+

lim
x→1+

x2 f(x) = (ax − 1) = a − 1lim
x→1−

lim
x→1−

f(x) − f(x) = −1 ⇒ (1 + 2a) − (a − 1) = −1 ⇒ a = −1 − 2 = −3lim
x→1+

lim
x→1−
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